
USPELA RADIOFOTOGRAFSKA AKCIJA

Odkrita TBC in celo rak
Prlstojne zdravstvene službe ao ugotovlle, da Je

v našl občlnl precaj novo odkritlh prlmerov tuber-
kuloze, zato ata zbor združenega dala In zbor kra-
Jevnlh akupnoatl na aejl marca letoa sprejela odlok
o obveznem radlofotograflranju za preblvalce ob-
člne Center. Akclja Ja potekala od areda maja do
začetka Junlja, tehnična Izvadba Ja blla v rokah
občlnaka organlzacija Rdečega krlža, Izvajalec ak-
clje pa Ja bll Unlverzftetnf klfnlčnl center LJubljana-
temeljna organlzaclja /nštltut za pl/učne boleznl In
tubarkulozo Golnlk.

VabUa za obvezni radiofoto-
grafski pregled so prejeli vsi ob-
čani od 40 do 59 let, delavci,
oskrbovanci ter stalno in zača-
sno prijavljeni občani, ki bivajo
ali so zaposleni y zavodu Spreje-
mni center (Poljanski nasip 40),
delavci zaposleni v DSSS UKC
in delavci delovne organizacije
Varnost, ki opravlja varnostno
službo v UKC, Zdravstvenem
domu Ljubljana Center in v te-
meljni organizaciji osnovno
zdravstveno varstvo študentov.
Poleg teh so se morali udeležiti
pregleda tudi prebivalci ulic in
hiš, kjer je bil v zadnjih dveh
letih odkrit primer tuberkuloz-
nega obolenja, in sicer vsi prebi-
valci od 19. jeta dalje.

Organizacija Rdečega križa
obfiine Center je poskrbela za
dobro informiranost. V našem
glasilu smo 17. maja objavili ce-

lotni razpored akcije. V jutra-
njem programu Radia Ljublja-
na sta bila objavljena dva pri-
spevka o pomenu te akcije, in-
f ormiranje je potekalo tudi prek
valov radia Glas Ljubljane in le-
takov. Vabila so raznosili aktivi-
stiRK.

Na akcijo je bilo vabljenih
9882 deloviiih ljudi in občanov,
brez poziva pa se je želelo pre-
gledati 71 občanov. Skupaj je
bilo opravljenih 6361 radiofoto-
grafskih pregledov ali 64 odstot-
kov od povabljenih. Brez opra-
vičila je izostalo 1440 vabljenih
ali 14 odstotkov. Velik izpad gre
tudi na rovaš slabih seznamov:
odseljenih in neznanih občanov
je bilo 1227 ali 12 odstotkov in
pol, 367 vabljenih (3,6 odstotka)
pa ne stanuje več v na& občini.
Predvsem je zaskrbljujoč zelo
nizek odstotek udeležbe pri

Sprejemnem centru (vsega 33
odstotkftv), zakaj tukaj je tudi
največ primerov tuberkuioze.

InStitut za pljučne bolezni in
tuberkulozo Golnik je po pre-
gledih radiofotografskih filmov
ugotovil pri 129 občanih (2 od-
stotka pregledanih) takšne spre-
membe na pljučih, ki zahtevajo
podrobnejšo preiskavo v di-
spanzerju za pljučne bolezni.
Dispanzer je pri ponovnih pre-
gledih ugotovil, da imajo trije
občani TBC, od tega dva pacien-
ta odprto TBC, eden pa se zdra-
vi že dalj časa. Enemu občanu je
bil ob tem pregledu ugotovljen
karcinom in je tudi že bil operi-
ran, 11 občanov še strokovno
pregledujejo, 7 jih kijub ponov-
nim vabilom ni prišlo na pre-
gled, pri preostalih pregledanih*
pa je stanje dobro.

Z organizacijskega in zdrav-
stvenega vidika je radiofoto-
grafska akcija torej dobro uspe-
la (zaskrbljujoča je le velika
neudeležba) in tako se je tudi
potrdila upravičenost odloka o
organiziranju te akcije. Zaveda-
ti so namreč moramo, da je pra-
vočasno odkrivanje bolezni
prvi in najpomembnejši pogo]-
za uspešno zdravljenje - to pa je
bržkone v interesu vseh.
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